

“无辜”交通违法信息经查实可撤销

切记要保管好驾驶证、车牌号被套的证据

□晚报记者 朱东一

本报讯 2月20日,网友“张宝宝”发布微博称:周口市交警支队法制科挤满了处理驾驶证、车牌号被套的人。记者随后从周口市交警支队法制科了解到,当日上午,共有100多人前去处理驾驶证、车牌号被套的问题。

“如果发现自己汽车的车牌号被套,驾驶人可以拿着自己的机动车行车证、机动车登记证书、身份证以及车牌号被套用基本情况的书面报案材料,包括套牌车辆的违法时间、违法地点、违法行为,以及被套牌车辆前部和后部的外观照片等前往当地交警部门处理。”

经查情况属实就可消除违章记录或更改车牌号。如果驾驶证被套,驾驶证持有人可以先搜集证据,然后到法院进行起诉,也可以到当地交警部门的信访室反映。经查情况属实,违法记录会给予撤销,当然记分也会被撤销。”市交警支队法制科一工作人员说。

驾驶证、车牌号被套给驾驶人造成不少麻烦,而且驾驶人还会遭受“无辜”处罚。那么如何避免车牌号和驾驶证不被套用呢?市交警支队法制科工作人员提醒广大车主:审驾驶证要走正规途径,切莫让别人代替,同时保护好自己的证件信息。车主经常查询自己车辆的违章记录,一旦发现驾驶证、车牌号被套,要及时报案。

我市民族文化表演齐聚一堂

欢天喜地闹元宵

□晚报记者 张燕

本报讯 2月21日,周口市区五一广场锣鼓声声,欢歌阵阵,由市委统战部、市委宣传部、市民族宗教局主办的周口市少数民族传统文化暨清真食品展活动在此举行。此次活动,不仅让市民领略到了少数民族传统文化的魅力,也给周口又增添了欢乐、祥和、喜庆的节日气氛。

最引人入胜的是少数民族传统文艺展演。当日上午,还未到开场时间,舞台周围就有不少市民。展演开始后,舞台迅速被市民层层包围。项城水寨狮子协会表演的“回族狮子大战鼓”拉开了此次展演的序幕,随后,

“太康道情”、“文狮子舞表演”、“满族盛京舞”、“祖传九节铁鞭”、“心意六合拳”等精彩节目纷纷亮相。这些节目突出了民族与民间特色,彰显了周口浓郁的乡土风情和文化底蕴。

在当日的清真食品展和少数民族书画作品展上,来自我市各县市区的清真食品企业共带来了100多种产品,包括速冻面点、肉制品、酱菜等。少数民族书画作品展则汇聚了国内部分少数民族书画家的100多幅作品,这些书画作品形式多样、主题鲜明、积极向上,传承着各民族的智慧与创造,表现了各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的美好愿望。

又有两所学校用上新校车

晚报记者 宋风

本报讯 昨天下午,记者在市交警支队门前看到,3辆来自东新区和西华县两所学校的校车正在交警队门前排队等待办理车辆入户手续。

根据省政府明确要求,我省用于接送小

学生、幼儿的非专用校车使用过渡期为4年,即截止到2016年3月。新购的校车必须是符合国家标准的专用校车。前来办理入户手续的均为按照国家标准,装载了“校车GPS定位系统”的新车。待手续办齐后,这两所学校的孩子们可以在新的学期里坐上安全舒适的校车。

咱村里人自己的运动会



春节期间,新东区搬口办事处梁寨村村民在自家门口举办了运动会庆新年,4个组的村民踊跃报名,参加了篮球、乒乓球、羽毛球、象棋、拔河等比赛项目。这是该村举办的首届新年运动会,不仅丰富了村民节日文化生活,同时增强了邻里感情,为村民的生活带来了欢乐,开启了一种积极向上的生活方式。据悉,该活动由该村先富起来的村民捐资举办。记者 梁照曾 摄

“布洛芬”致盲引关注

专家:是个例不必恐“布”

□晚报记者 张志新

本报讯 近日,“美国女孩服用‘布洛芬’致盲,全身90%皮肤灼伤”的新闻在网上传得沸沸扬扬,对此,我市不少家长纷纷质疑“布洛芬”还能否让孩子服用?

我市各大药店正常出售“布洛芬”药物

昨日,记者走访了周口市区几家大型药店,了解到含有“布洛芬”成分的药品还在正常出售。记者在七一路一家大型药店看到,一些含有“布洛芬”成分的药品整齐地摆放在货架上,且药品外盒上印有OTC(非处方药)红色标志。这家药店的工作人员告诉记者:“含有‘布洛芬’成分的药物对儿童退烧疗效较好,市民选择得较多,药店也卖得较好。其中布洛芬混悬液使用较为普遍,虽然含有‘布洛芬’成分,因为都是正规厂家生产,所以安全有保

证。”

记者注意到,这家药店销售的布洛芬混悬液产地为上海,药盒上标注此药主要用于儿童普通感冒或流行性感冒引起的发热,也用于缓解儿童轻至中度疼痛,如头痛、关节痛、偏头痛、肌肉痛等。

记者在另一家药店了解到,除布洛芬混悬液外,市场上销售的还有一些含有“布洛芬”成分的胶囊、片剂。对于其中可能产生的不良反应,药品的说明书都做了详细介绍。

“布洛芬”致盲属个例

“布洛芬”是最常见的儿童解热镇痛药,自从出现“布洛芬”致盲事件后,不少市民担心孩子万一发烧还能不能使用这类药物?对此,市中心医院儿科副主任轩医师说:“含有‘布洛芬’成分的药品是世界卫生组织推荐使用治疗儿童感冒的药物之一。国家食品药品监督管理局相关人士表示,目前我国未监测到‘布洛芬’导致失明的案例报告。美国女童导致失明属于罕见个例,

不足以说明某种药品的安全性有问题,所以家长不必担忧,仍可放心给孩子使用含有‘布洛芬’成分的药品。”

轩医师提醒,孩子发烧时家长不必大惊小怪,用药时,切记不可胡乱吃退烧药;同时服用两种以上的感冒药,很容易引发中毒,吃药时一定要谨遵医嘱,并仔细阅读说明书;有过敏体质的孩子,在服药时更要多加注意。

郸城法官王娜当选“全国法院办案标兵”

□晚报记者 徐松

本报讯 2月20日,郸城县人民法院城关法庭庭长王娜被最高人民法院授予“全国法院办案标兵”称号。据悉,我省共4名法官获此殊荣,我市只有一名。

王娜,女,1976年2月出生,1995年到郸城县人民法院工作,1996年从事刑事审判工

作,2004年担任该院少年法庭副庭长。2010年担任郸城县人民法院城关法庭庭长。十几年来,她先后任书记员、审判员、庭长。从事少年刑事审判期间,她把预防青少年犯罪,教育、挽救未成年罪犯,惩治侵害未成年人合法权益的犯罪分子作为自己的使命;2008年1月,王娜被最高人民法院授予“全国刑事审判工作先进个人”荣誉称号。

市区蔬菜水果抽样检测情况表

检测单位:周口市农产品质量安全检测中心

检测时间:2013年2月21日

抽样地点	抽检品种	抽样数(个)	合格数(个)	合格率(%)	超标样品
万果园生活广场	番茄 黄瓜 茄子 生菜 菜花 辣椒 包菜 西葫芦 西兰花 四季豆	10	10	100	---
一峰生活广场	辣椒 黄瓜 茄子 包菜 香菜 莴苣 苦菊 大青菜 圣女果	10	10	100	---
双汇连锁店(工农路)	菠菜 香菜 香葱 辣椒 小白菜 油麦菜	6	6	100	---
黄淮农产品批发物流大市场	辣椒 生菜 韭菜 番茄 菠菜 大葱 白菜 芹菜 菜花 西兰花	10	10	100	---
八大道农贸市场	大葱 辣椒 莴苣 韭菜 菠菜 香菜 包菜 长豆角	8	8	100	---
北花园农贸市场	芹菜 韭菜 菠菜 香菜 莴苣	5	5	100	---
周口饭店	白菜 蕃茄 蒜薹 韭菜 菠菜 大葱 黄瓜 西兰花 长豆角 大青菜	10	10	100	---
锦绣花园酒店	菠菜 韭菜 莴苣 生菜 辣椒 大葱 大青菜	7	7	100	---
周口迎宾馆	菜薹 韭菜 芹菜 菜花 白菜 包菜 辣椒 大青菜 西兰花	9	9	100	---
平原宾馆	丝瓜 辣椒 芥蓝 大葱 生菜 白菜 香菜 番茄	8	8	100	---
东杨庄果品市场	梨 苹果 橙子 芦柑 砂糖橘	5	5	100	---
合计		88	88	100	---
备注	依照《中华人民共和国农产品质量安全法》对农药残留超标蔬菜进行监督销毁				